
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    
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                                                                                    Αριθ.Αποφ.209/2019

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 26/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

     Θέμα:  Έγκριση αποτελέσματος δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη λειτουργία 
                 Σταθμού Μεταφόρτωσης Ανακύκλωσης

    Στην  Πρέβεζα,   σήμερα  Πέμπτη  20 Ιουνίου 2019  και  ώρα  13:00  μ.μ.  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.12040/14-06-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος 1. Νέσσερης Χρήστος
      2.  Γιαννουλάτος Ευάγγελος 2. Πανταζής Νικόλαος
      3.  Κατσαούνος Θεόδωρος 3. Ματέρης Κωνσταντίνος
      4.  Κακιούζης Χαράλαμπος 4. Παππάς Δημήτριος
      5.  Κωστούλας Βασίλειος
      

      Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ.Μ. Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

O Πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  Ο.Ε  ότι  με  την  αριθμ.207/2019  απόφαση

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον  προκειμένου να

ολοκληρωθεί  εγκαίρως  η  διαδικασία  σύναψης  της  σύμβασης  μίσθωσης  ώστε  να  συνεχίσει

απρόσκοπτα η λειτουργία της ανακύκλωσης, καθώς η ισχύουσα σύμβαση λήγει στις 30.06.2019.

  Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος  το 2ο   θέμα  εκτός  ημερήσιας  διάταξης,,  παρουσίασε  την

εισήγηση του Τμήματος Καθαριότητας  του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπαλ.Ιφ.Πρασσά) που έχει ως

εξής:  

 «... Με την 145/2019 Απόφαση Δ.Σ. ελήφθη απόφαση για την διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού
διαγωνισμού για τη μίσθωση ακινήτου για τη λειτουργία Σταθμού Μεταφόρτωσης Ανακύκλωσης
Με  την  170/2019  απόφαση  της  Ο.Ε.  καθορίστηκαν  οι  όροι  της  σχετικής  διακήρυξης
δημοπρασίας.
Ο διαγωνισμός διενεργήθηκε σε 2 στάδια.
Κατά το πρώτο στάδιο δημοσιεύτηκε πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος σύμφωνα με το
ΠΔ 270/81 σε δύο τοπικές εφημερίδες ημερήσιας κυκλοφορίας και σε μια εφημερίδα του νομού
εβδομαδιαίας κυκλοφορίας. Μετά την διακήρυξη (Αρ.πρωτ. 9893/17.05.2019) και κατατέθηκε
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μοναδική  προσφορά  από  τον  κ.  Κωνή  Δημήτριο,  σύνδικο  πτώχευσης  της  δευτεροβάθμιας
συνεταιριστικής  οργάνωσης  με  την  επωνυμία  Ένωση  Αγροτικών  Συνεταιρισμών  Πρέβεζας
(Ε.Α.Σ.Π.).
Η  Επιτροπή  Εκτίμησης  έκρινε  κατάλληλη  την  ανωτέρω  προσφορά  σύμφωνα  με  το  από
12.06.2019  Πρακτικό   και  ο  μοναδικός  προσφέρων  κλήθηκε  στη  δεύτερη  φάση  του
διαγωνισμού ( πρόσκληση 12101/14.06.2019), να δώσει την οικονομική προσφορά του.
Στις 20.06.2019 διενεργήθηκε στο Δημαρχείο η δεύτερη φάση της δημοπρασίας για τη μίσθωση
του  ακινήτου  όπου  κατατέθηκε  μοναδική  προσφορά  του  κ.  Κωνή  Δημήτριου  ,  συνδίκου
πτώχευσης  της  Ε.Α.Σ.Π.,  ύψους  1.200,00  ευρώ  ανά  μήνα  σύμφωνα  με  το  Πρακτικό  της
Επιτροπής διαγωνισμού που επισυνάπτεται.
Η  Επιτροπή  Εκτίμησης  Ακινήτου  εκτίμησε  το  μίσθωμα  του  συγκεκριμένου  ακινήτου  στα
1.200,00  ευρώ λαμβάνοντας  υπόψη την αντικειμενική  αξία  του ακινήτου  και  τις  τιμές  της
αγοράς.
Σύμφωνα με τα ανωτέρω εκτεθέντα καλείται η επιτροπή να αποφασίσει για την έγκριση του
αποτελέσματος της Δημοπρασίας.
Παρακαλούμε  για  τη  συζήτηση  του  θέματος  εκτός  ημερήσιας  διάταξης,  προκειμένου  να
ολοκληρωθεί  εγκαίρως  η  διαδικασία  σύναψης  της  σύμβασης  μίσθωσης  ώστε  να  συνεχίσει
απρόσκοπτα  η  λειτουργία  της  ανακύκλωσης,  καθώς  η  ισχύουσα  σύμβαση  λήγει  στις
30.06.2019...».

       Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 

 την εισήγηση της υπηρεσίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

 Κατακυρώνει  την  δημοπρασία  για  την  μίσθωση  ακινήτου  για  τη  λειτουργία
Σταθμού  Μεταφόρτωσης  Ανακύκλωσης, στον  ΚΩΝΗ  ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του  Αλεξάνδρου,
δικηγόρο  Πρέβεζας,  συνδίκου  πτώχευσης  της  δευτεροβάθμιας  συνεταιριστικής
οργάνωσης, με την επωνυμία «Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Πρέβεζας (Ε.Α.Σ.Π.)»,
με προσφορά 1.200,00 ευρώ  μηνιαίως.
   Ως προς τα λοιπά ισχύουν οι όροι που καθορίσθηκαν με την αριθμ. 170/2019 απόφαση
της Οικονομικής Επιτροπής.

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  209/2019.
     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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